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  Uczestnicy postępowania 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługi dotyczące aplikacji 
Zatrudnianie Cudzoziemców (ZC), znak sprawy: 20/DI/PN/2016. 

 

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TRE ŚCI  
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  

 Ministerstwo  Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej  z  siedzibą  w  (00-513)  Warszawie  przy   
ul. Nowogrodzkiej 1/3/5, jako zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 
29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015, poz. 2164 z późn. zm.),  
w odpowiedzi na wniosek wykonawcy o wyjaśnienie treści SIWZ, udziela następujących wyjaśnień 
oraz dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

 

1) PYTANIE NR 1 
„Dot. pkt 8.1.2, ppkt 8) SIWZ.  

Czy w pkt 8.1.2, ppkt 8) SIWZ nastąpiła oczywista pomyłka pisarska i zamiast, cyt: 

„część IV, sekcja A: Ogólne oświadczenie dotyczące wszystkich kryteriów kwalifikacji – w całości;” 

powinno być: 

„część IV, sekcja α: Ogólne oświadczenie dotyczące wszystkich kryteriów kwalifikacji – w całości;”? 

Prosimy o wyjaśnienie, którą sekcję Wykonawca ma uzupełnić czy sekcję A czy sekcję α  (alfa)?” 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający wyjaśnia, że Wykonawca nie musi wypełniać sekcji α w części IV (omyłkowo oznaczonej 
jako A) i w związku z tym Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ w zakresie pkt 8.1.2 poprzez 
wykreślenie ppkt 8. 

W konsekwencji zmienia się numeracja dwóch kolejnych podpunktów. 

 

2) PYTANIE NR 2 

„Dot. pkt 8.1.2, ppkt 9) SIWZ.  

Czy w pkt 8.1.2, ppkt 9) SIWZ nastąpiła oczywista pomyłka pisarska i zamiast, cyt: 

część IV, sekcja C: Zdolność techniczna i zawodowa – w zakresie pkt 1b oraz pkt 6 ppkt a i b i pkt 10; 

powinno być: 

część IV, sekcja C: Zdolność techniczna i zawodowa – w zakresie pkt 1b oraz pkt 2 i pkt 10;?” 

 
 



 

 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający wyjaśnia, że w pkt 8.1.2 SIWZ nastąpiła w tym zakresie omyłka pisarska i w związku  
z tym Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ poprzez zmianę brzmienia ppkt 8 według 
zmienionej numeracji. Nowe brzmienie jest następujące: „Część IV, sekcja C: Zdolność techniczna  
i zawodowa – w zakresie pkt 1b oraz pkt 2 i pkt 10”. 

 

3)  Zamawiający informuje również, że zmianie ulega pkt 7.5 SIWZ i otrzymuje on 
nowe brzmienie: 

„W odniesieniu do warunków dotyczących zdolności zawodowej określonej w pkt 7.1.3.3 pkt 1  
lit. b SIWZ, Wykonawcy mogą polegać na zdolnościach innych podmiotów, jeśli podmioty te zrealizują 
usługi, do realizacji których te zdolności są wymagane.” 

 

Wszelkie zmiany treści SIWZ stanowią jej integralną część. Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają 
zmianie. 

 

 

 
Przewodniczący Komisji Przetargowej 
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